

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară din data de 30.06.2022

În baza dispoziției Primarului Comunei Tigveni nr. 145/23.06.2022 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședința ordinară în ziua de 30.06.2022, orele 14,00 . Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliului Local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre cu privire la dizolvarea, lichidarea și radierea Societății Comerciale Apă-Canal Tigveni SRL.
3. Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Serviciului de Apa și Canalizare denumit Serviciu Apă-Canalizare Tigveni.
4. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2022.
5. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a imobilului- teren în suprafață de 212 mp situat în izlaz Chicioara, comuna Tigveni, județul Argeș, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă.
6. Diverse.

Se face prezența. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Ședința este statutară și dezbaterile pe proiectele de hotărâre pot să înceapă.

Domnul președinte de ședință d-l Crăcan Vasile deschide ședința și dă citire dispoziției în baza căreia a fost convocată.

Domnul primar Smeu Constantin solicită scoaterea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2022, înscris la punctul nr. 4 pe ordinea de zi .

D-na Roșu Maria-contabil șef explică faptul ca în urma analizei contului de execuție concomitent cu necesarul de credite până la data de 23.06.2022, s-a constatat faptul că la unele articole de cheltuieli sunt prevederi suplimentare iar la altele există necesar suplimentar în cadrul acelorași capitole ;de aceea este necesară retrimestrializarea de credite bugetare din trimestrul III în trimestrul II , pentru a acoperi cu credite bugetare necesarul de plată la data de 23.06.2022.

Datorită faptului că ședința de consiliu este convocată în ultima zi a lunii iunie, este prea tarziu iar Administrația Finanțelor Publice nu mai are timp să prelucreze documentele, astfel încât retrimestrializarea de credite bugetare din trimestrul III în trimestrul II s-a făcut prin dispoziția scrisă a primarului nr. 148/27.06.2022.

Se supune la vot scoaterea de pe ordinea de zi a **punctului nr. 4 „Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2022”** și totii consilierii au votat „**pentru**” retragerea acestui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință Crăcan Vasile supune la vot ordinea de zi în forma finală, modificată și este aprobată în unanimitate.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.05.2022.

Procesul verbal este înmănat în sală domnilor consilieri ; acesta se trece pe la fiecare consilier în parte pentru a fi studiat , iar în măsura în care se vor formula obiecțiuni la cele consemnate, se vor face corecturile ce se impun. Nu sunt obiecțiuni cu privire la întocmirea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.05.2022.

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.05.2022. Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre cu privire la dizolvarea, lichidarea și radierea Societății Comerciale Apă-Canal Tigveni SRL.

Domnul primar Smeu Constantin explică faptul că a fost împreună cu d-l Manga Vasile la Ploiești unde s-a purtat o discuție în ceea ce privește serviciul de apă și canalizare, și primăria este obligată să înființeze Serviciul apă-canalizare Tigveni în condițiile în care S.C. Apă -Canal Tigveni S.R.L. înființată în luna ianuarie, anul 2019 nu a funcționat niciodată.

D-na Roșu Maria spune ca societatea nu a putut funcționa în aceste condiții și că suntem în neregulă cu serviciul apă-canalizare întrucât costurile privind întreținerea acestui serviciu sunt foarte mari iar încasările sunt mici.

D-l consilier Slătineanu Dumitru propune să se scoată la licitație S.C. Apă-Canal SRL.

D-na consilier Popa Elena spune că d-l administrator al SC Apă-canal SRL trebuia să facă toate demersurile legale necesare în așa fel încât societatea să funcționeze.

D-na contabil Roșu Maria afirmă ca toate documentele privind desfașurarea activității societății sunt pe 0, iar d-na consilier Popa Elena spune ca nu înțelege cum este posibil acest lucru,

D-l primar Smeu Constantin spune că d-l Manga Vasile a dat concurs atunci când a fost numit administrator la SC Apă-Canal SRL, și ar fi trebuit ca societatea să funcționeze.

D-l consilier Papa Constantin-Iulian afirmă că d- Manga atunci când s-a angajat la societate a fost numit administrator, apoi când a trecut de primărie a fost trecut în organigramă sau nu?

D-l primar raspunde că acesta nu este trecut în organigramă.

D-l Papa Iulian spune că atunci trebuie schimbată organigrama.

D-l consilier Petria Constantin-Cornel spune că ar fi fost bine să fie prezent și d-l Manga Vasile la ședință în calitate de administrator la S.C. Apă-Canal Tigveni SRL.

D-l consilier Papa Iulian solicită un extras din revisal pentru angajații de la apă, și canalizare întrucât nu este normal ca aceștia să presteze activități la societate și să fie angajații primăriei.

D-l consilier Stătescu Ion propune ca acest proiect de hotărâre să fie reluat și dezbătut în ședința următoare a consiliului local.

D-l președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre cu privire la dizolvarea, lichidarea și radierea Societății Comerciale Apă-Canal Tigveni SRL. și din cei 13 consilieri prezenți au votat „**pentru**” un număr de 8 consilieri: d-l consilier Filip Vasile , d-l consilier Deaconu Adrian-Ionuț , d-l consilier Crăcan

Vasile, d-l consilier Petria Constantin-Cornel, d-l consilier Stătescu Ion, d-l consilier Golescu Cezar-Gheorghe, d-l consilier Deaconu Sorin-Stefan și d-l consilier Vasilescu Iordache. și „**s-au abținut**” restul de 5 consilieri.

Proiectul de hotărâre cu privire la dizolvarea, lichidarea și radierea Societății Comerciale Apă-Canal Tigveni SRL. a fost aprobat cu majoritate simplă.

3. Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Serviciului de Apa și Canalizare denumit Serviciu Apă-Canalizare Tigveni.

D-na contabil Roșu Maria spune ca serviciul de apa si canalizare a fost dintotdeauna susținut de Primărie, cheltuielile fiind de la capitolul apă și canalizare, însă cheltuielile sunt foarte mari iar încasările mici. De asemenea afirmă ca trebuie să se factureze consumul de apă.

D-l consilier Vasilescu Iordache spune că la cititul apometrelor trebuie sa fie trimise in teren persoane care să citească corect apometrele.

D-l consilier Slătineanu Dumitru-Doru spune că trebuie să fie citite lunar apometrele și să se încaseze banii pentru consumul de apă. De asemenea , afirmă că activitatea angajaților de la apă este să dea apă populației și să facă încasări., iar în ceea ce privește serviciul de apă și canalizare trebuie facut ceva care să fie legal.

D-l consilier Filip Vasile spune că în urma deplasării în teren a constat că unele persoane au apometrele instalate în a treia grădină și nu la limita proprietății cum ar trebui, iar în aceste cazuri nu se poate intra să se citească apometrele.

D-l consilier Papa Iulian spune că fiecare cetățean trebuie sa vină să-și declare consumul de apă.

D-l consilier Piele Gheorghe afirmă că sunt persoane în localitate care au apometrul spart, si deci nu se poate face o citire corectă a consumului de apă și implicit nu se incasează corect.

Dl consilier Papa Iulian spune că o societate poate funcționa și cu 2 salariați, însă serviciul nu poate funcționa fără minim 7 salariați in funcții de execuție și 1 salariat în funcția de șef serviciu.

D-l președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre . Se supune la vot Proiectul de Hotărâre cu privire la înființarea Serviciului de Apa și Canalizare denumit Serviciu Apă-Canalizare Tigveni și din cei 13 consilieri prezenți au votat „**pentru**” un numar de 8 consilieri, d-l consilier Filip Vasile , d-l consilier Deaconu Adrian-Ionuț , d-l consilier Crăcan Vasile, d-l consilier Petria Constantin-Cornel, d-l consilier Stătescu Ion, d-l consilier Golescu Cezar-Gheorghe, d-l consilier Deaconu Sorin-Stefan și d-l consilier Vasilescu Iordache. și „**s-au abținut**” restul de 5 consilieri.

Proiectul de hotărâre cu privire la înființarea Serviciului de Apa și Canalizare denumit Serviciu Apă-Canalizare Tigveni a fost aprobat cu majoritate simplă.

5. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a imobilului- teren în suprafață de 212 mp situat în izlaz Chicioara, comuna Tigveni, județul Argeș, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă.

D-l primar prezintă proiectul și menționează că există o cerere depusă de către S.C Telekom Romania Mobile Communication S.A la secretariatul Primăriei Tigveni înregistrată sub nr. 2535/24.05.2022 prin care se solicită închirierea unui teren în suprafață de 212 mp, situat în izlaz Chicioara , comuna Tigveni, jud. Argeș, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă.

Dl consilier Piele Viorei spune că este necesară amplasarea unei astfel de stație de telefonie mobilă întrucât s-ar îmbunătăți foarte mult semnalul pe toate rețelele de comunicare..

D-l președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre . Se supune la vot și au votat „pentru” 13 consilieri din cei 13 consilieri prezenți.

Proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a imobilului- teren în suprafață de 212 mp situat în izlaz Chicioara, comuna Tigveni, județul Argeș, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă a fost aprobat cu majoritate absolută.

5. Diverse.

D-l primar aduce în discuție problema fundației care deține clădirea din cătunul Momaia unde funcționează o grădiniță cu trei grupe aflată în subordinea Școlii Gimnaziale „ Gabriel Marinescu” Tigveni.

Această clădire este a fundației, iar terenul pe care este construită este al primăriei.În momentul de față nu se mai pot plăti utilitățile pentru această clădire , deoarece reprezentanții fundației sunt persoane de altă naționalitate si nu mai pot fi contactați pentru a lămuri această problemă.

D-l consilier Slătineanu Dumitru-Doru spune că ar exista o soluție : să se ceară organizare de șantier și să se facă o construcție nouă pentru grădiniță.

D-l consilier Papa Iulian întreabă „ în ce condiții a fost aprobat acest teren pentru fundație”?

D-l primar răspunde că s-a aprobat prin H.C.L. in anul 2004.

D-l consilier Papa Iulian spune că Școala Gabriel Marinescu ar trebui să facă adresă la inspectoratul școlar că în acea clădire funcționează o grădiniță , iar în baza contractului încheiat între fundație și primărie să se poată găsi o soluție; să se preia cheltuiala de către primărie.

Nu mai sunt alte discuții.Se declară închisă ședința ordinară din data de 30.06.2022 la ora 15.35 minute.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRĂCAN VASILE



SECRETAR GENERAL,
JR. NIȚU TATIANA

